



Перед судом предстанет житель Калачеевского района, систематически избивавший гражданскую супругу и ее малолетнюю дочь

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Калачеевского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием установлено, в период времени с конца июня 2014 года по 2 июня 2015 года 31-летний мужчина, находясь в жилище, расположенном в с. Скрипниково Калачеевского района Воронежской области, систематически подвергал гражданскую супругу избиению, причинив физическую боль и моральные страдания. Кроме того, в январе и начале февраля 2015 года мужчина руками и брючным ремнем подверг избиению ее малолетнюю дочь.

Удары супруге обвиняемый наносил, как руками и ногами, так и различными предметами: деревянной кухонной скалкой, металлической миской, брючным ремнем и металлической шваброй.

При этом для причинения физических и психических страданий супруге мужчина использовал малозначительные поводы: отсутствие у него сигарет, плохо приготовленную пищу, длительное нахождение в гостях у родственников и другие.

В ходе следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, вину в совершении указанного преступления обвиняемый признал частично, пояснив, что действительно подвергал избиению супругу, однако применение физической силы в отношении ребенка отрицает.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

31 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1004326>